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‘Aornon 1. Na Bpedouv ot kUpiot afoveg TS TETOAYDUIKNG HOPPNS

q: R® — R, q(z,y,2) =2y +yz
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‘Aornon 1. Na Bpedouv ot kUpiot afoveg TS TETOAYDUIKNG HOPPNS

q:R— R, q(z,y,2) =2y +yz
Avorn. O mivakag mg¢ Tepaye@uikng Lop@nc q lvat
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YnoAoyilouue 1o yapakinpiotiko mofuavuuo tou mivaka A. 'Exouue:
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‘Apa ot 161otiusg ou mivaka A givat Ay = 0, Ay = \% Kat Az = _\/Li noAfanAdtntag Eva.
e Iia tov 60y wpo V(0) Avvouue 10 Tapakdt®w opuoyeveg oUoTNUA:
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Yrooyidouue: ||(1,0,—1)|| = V/2. Téte 10 ovvoo

OKB : {Ei =
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anoteflei pa opdoravovikn Baon tou V(0).



e [a tov 1810 wPOo \7(*/75) EXOULE TO OUEYEVES OUOTNUA:

—2 5 0\ [z 0 —V2z+y=0
% —‘/TQ % yl =10 - r—\V2y+2=0
0 1 -] \z 0 y—v2:=0

Amno m mpwtn efiowon Eyovus Yy = V2z kar avukadiotoviag ot 6eutepn Lpiokovue: T —
Vo2 +2=0= 1=z ZUVETOC
5 T
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‘Exouue ||(1,v/2,1)| = 2 kat dpa wa opdorxavovikri Bdon tou \7(‘/75) eivat 1o ovvofo:
1

2
OKB : {63 = | 2 }
1
2
e Ia wov 16i¥yxwpo V(— 22 EXOULLE TO OUEYEVES OUOTNUA:
% T 0 \/§.CE +y=0 Y= —V/2x
% g % Y 0 T+\V2y+2=0 =
o 1 \/75 z 0 y++v22=0 r=ux
Tote
V2 ! 2
V(-5 =(|[-v2|) = oke: {a=(-2]}
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Enouévwg ot kuptot afoveg g TE0ay®uIikng Lopng q glvat
1 1 1
V2 2 2
{gl = 0 ) _"2 = \/75 ) Eg’) = _\/Ti }
1 1 1
V2 2 2

1 o¢ sravvouara tou R3, o1 kupior doveg e q sivai:

. 1 1 . 1 V21 . 1 V21
{i=(50-5" =G5y =G5}

TéAog N terpayoviky uop@n q otoug kuptloug afoveg ypagetat wg ENg:
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